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JUBILEJ - 50 GODINA  POSTOJANJA 
 
Beograd, 04. decembar 2008.  
 
Institut ekonomskih nauka iz Beograda je, povodom pedesetogodišnjice uspešnog rada i 
delovanja, organizovao 4. i 5. decembra, međunarodnu Konferenciju Izazovi ekonomske nauke u 
21. veku.  
 
Konferencija je organizovana pod pokroviteljstvom Ministarstva za nauke i tehnološki razvoj Republike 
Srbije, a u saradnji sa Univerzitetom u Nici (Sophia Antipolis), Univerzitetom u Torinu (Scuola di 
Amministrazione Aziendale) i Beogradskom bankarskom akademijom. 
 
Ovaj skup otvorio je direktor Instituta prof. dr Dejan Erić, nakon čega su se skupu obratili i dekan 
Fakulteta za menadžment Univerziteta u Torinu - prof. dr Valter Cantino, dekan Fakulteta za pravo, 
političke nauke, ekonomiju i menadžment Univerziteta u Nici Sophia Antipolis - prof. dr Stephane Ngomai  
i dekan Beogradske bankarske akademije - prof. dr Hasan Hanić. 
 
Međunarodna dvodnevna Konferencija na koju su se odazvali brojni gosti iz Italije, Francuske, Slovačke, 
Mađarske, Portugala, Novog Zelanda, Velike Britanije, Nemačke, Nigerije, Madagaskara, Slovenije, 
Hrvatske, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Makedonije je posvećena problematici modela tržišne 
ekonomije za zemlje u tranziciji, integraciji finansijskih sistema balkanskih zemalja u evropski finansijski 
sistem, ekonomiji znanja i informatičkom društvu, preduzetništvu i poslovanju malih i srednjih preduzeća, 
kao i društvenom i građanskom dijalogu i njihovom uticaju na privredni razvoj. 
 
Na kraju prvog dana Konferencije održana je Svečana akademija u Narodnom pozorištu na kojoj su 
dodeljene počasne nagrade za životno delo posthumno prof. dr Branku Horvatu, prof. dr Tomislavu 
Popoviću i za doprinos razvoju Instituta, poznatim ekonomistima među kojima su: prof. dr Ljubiša 
Adamović, prof. dr Oskar Kovač, prof. dr Ljubomir Madžar, prof. dr Mlađen Kovačević, prof. dr Hasan 
Hanić i drugima. Nakon dodele nagrada i prikazivanja kratkog filma o razvoju Instituta, prikazana je i 
baletska predstava „Ko to tamo peva“, nakon čega je bio organizovan koktel. 
 
 
O Institutu ekonomskih nauka  
Institut ekonomskih nauka osnovan je 1958. godine kao Odeljenje za ekonomska istraživanja i 
metodologiju planiranja Saveznog zavoda za privredno planiranje. Pod tim imenom delovao je do 1963. 
godine, kada je uredbom tadašnjeg SIV-a formiran kao Jugoslovenski institut za ekonomska istraživanja. 
U 1969. godini IEN dobija svoj sadašnji naziv. Kao naučnoistraživačka institucija, IEN se bavi 
istraživanjima iz oblasti makroekonomije, mikroekonomije, regionalnog privrednog razvoja, studijama 
razvoja domaćeg i svetskog tržišta, kao i aktivnostima konsaltinga, usavršavanja i obrazovanja vezanim 
za savremenu poslovnu ekonomiju, menadžment, marketing, preduzetništvo, finansije, bankarstvo i dr. 
Duga tradicija uspešnog poslovanja, kao i visoka profesionalnost zaposlenih u izradi istraživačkih 
projekata, doprinele su da je IEN angažovan od strane mnogih domaćih i međunarodnih organizacija i 
institucija. 
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